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Στους δρόμους της Θεσσαλονίκης το σύνολο των
ηλεκτρικών λεωφορείων του ΟΑΣΘ

2024/06/13 14:49 στην κατηγορία MMM

Το σύνολο των ηλεκτρικών λεωφορείων που έχει παραλάβει ο Οργανισμός Αστικών
Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ) βρίσκεται πλέον στους δρόμους της πόλης,
εκτελώντας δρομολόγια και εξυπηρετώντας το επιβατικό κοινό.

«Στον ΟΑΣΘ είμαστε απολύτως ικανοποιημένοι, διότι ήδη δρομολογούμε καθημερινά
το σύνολο των ηλεκτρικών λεωφορείων, αναβαθμίζοντας το επίπεδο των
μετακινήσεων χιλιάδων επιβατών. Συνεχίζουμε τον σχεδιασμό μας για περαιτέρω
βελτίωση των υπηρεσιών μας», τόνισε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του
Οργανισμού, Κώστας Ταγγίρης.

Τα 110 ηλεκτρικά λεωφορεία του Οργανισμού, όπως είχε σχεδιαστεί εξαρχής, 
καλύπτουν κατά κύριο λόγο περιοχές της Δυτικής Θεσσαλονίκης.

Ειδικότερα, η μεγάλη πλειοψηφία των λεωφορείων εξυπηρετούν 11 λεωφορειακές
γραμμές, ενώ τα υπόλοιπα δρομολογούνται σε άλλες γραμμές του ΟΑΣΘ.

Οι γραμμές που καλύπτονται με ηλεκτρικά λεωφορεία είναι:

-γραμμή 21 που εκτελεί το δρομολόγιο Εύοσμος – Αριστοτέλους

-γραμμή 29 που εκτελεί το δρομολόγιο Πολίχνη – Αριστοτέλους

-γραμμή 20 που εκτελεί το δρομολόγιο Μενεμένη – Αριστοτέλους

-γραμμή 17 που εκτελεί το δρομολόγιο Τριανδρία – Ν. Σ. Σταθμός

-γραμμή 28 που εκτελεί το δρομολόγιο Τ.Σ. Ευκαρπίας – Σκλαβενίτης – Παπαγεωργίου
– Πανεπιστήμιο

-γραμμή 25 που εκτελεί το δρομολόγιο Νεάπολη – Βενιζέλου

-γραμμή 19 που εκτελεί το δρομολόγιο Κορδελιό – Ν. Σ. Σταθμός

-γραμμή 30 που εκτελεί το δρομολόγιο Τριανδρία – Αποθήκη



-γραμμή 37 που εκτελεί το δρομολόγιο Ν. Σ. Σταθμός – Κρυνέρι

-γραμμή 38 που εκτελεί το δρομολόγιο Νέα Ευκαρπία – Αριστοτέλους

-γραμμή 26 που εκτελεί το δρομολόγιο Καλλιθέα – Πλατεία Ελευθερίας.

Ανανέωση του στόλου
Την ίδια ώρα, ο ΟΑΣΘ προχωρά σε Δημόσιο Διεθνή Ανοικτό Διαγωνισμό για τη 
χρονομίσθωση 164 λεωφορείων, για 30 μήνες, με δυνατότητα προαίρεσης για 6
μήνες.

Τα 164 λεωφορεία που αναμένονται στη Θεσσαλονίκη τους επόμενους μήνες, θα είναι
νεότερα από αυτά που διαθέτει σήμερα ο Οργανισμός και προγραμματίζεται να
αρχίσουν τη δρομολόγησή τους από την 1η Ιανουαρίου του 2025.

Προσλήψεις 40 οδηγών
Παράλληλα, στο πλαίσιο της διαρκούς και συνεχούς προσπάθειας αναβάθμισης των
υπηρεσιών του, ο ΟΑΣΘ προχωρά σε 40 νέες προσλήψεις οδηγών, μετά από σχετική
έγκριση της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και του
ΑΣΕΠ.

Οι προσλήψεις αφορούν 40 άτομα, ειδικότητας ΔΕ οδηγών. Οι συμβάσεις θα είναι
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, οκτώ μηνών.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου,
καθώς και πιστοποιητικό επαγγελματικής ικανότητας. Οι αιτήσεις μπορούν να
υποβάλλονται από την προσεχή Δευτέρα, 17 Ιουνίου μέχρι και την 30 Ιουνίου. Στόχος
του ΟΑΣΘ είναι οι νέοι οδηγοί να βρίσκονται στο τιμόνι από την 1η Αυγούστου.

«Συνεχίζουμε αδιάκοπα την προσπάθεια για ποιοτικότερες αστικές συγκοινωνίες.
Χτίζουμε μέρα με τη μέρα τον ‘‘νέο ΟΑΣΘ’’, έναν Οργανισμό που θέλουμε να
αγαπήσουν και πάλι οι επιβάτες», κατέληξε ο κ. Ταγγίρης.


